

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PGE Nº 002/2018

O Procurador Geral do Estado da Bahia, no uso de suas atribuições, mantendo as demais disposições do Edital PGE nº 002/2018, resolve retificar as seguintes:

1. No subitem 3.3, onde se lê “11/11”, leia-se “11/12”
2. No subitem 6.1, onde se lê “16/12”, leia-se “15/12”

PAULO MORENO CARVALHO

Procurador Geral do Estado